

ROMÂNIA
JUDEȚUL BOTOȘANI
MUNICIPIUL BOTOȘANI
CONSILIUL LOCAL

MINUTA
ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Botoșani
din data de 20 ianuarie 2021

Participă 20 de consilieri locali în funcție, lipsind doamnele consilier Cătălina Camelia Lupașcu și Daniela Vicol și domnul consilier Cătălin Mugurel Flutur. Ședința s-a desfășurat în regim de videoconferință.

În cadrul ședinței au fost adoptate următoarele hotărâri:

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 5/20 ianuarie 2021 privind aprobarea proceselor verbale de predare primire a bunurilor ce au făcut obiectul contractelor de delegare a gestiunii Serviciului public de administrare a cimitirelor aflate în proprietatea Municipiului Botoșani, respectiv a gestiunii Serviciului public de administrare a pietelor și târgului (obor) și aprobarea transmiterii acestora în administrarea Serviciului Public de Administrare a Pietelor, Oborului și Cimitirelor, cu 18 voturi pentru și 1 abținere (domnul consilier Eugen Cristian Țurcanu) – nu a participat la vot domnul consilier Mihail Gabriel Tanasă.

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 6/20 ianuarie 2021 privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 316 din 06 noiembrie 2020 privind organizarea comisiilor de specialitate în principalele domenii de activitate a consiliului Local, precum și stabilirea componenței comisiilor de specialitate, modificată prin H.C.L nr. 377 din 14 decembrie 2020, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (20).

A fost *retras* proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului concursului de idei de îmbunătățire peisagistică a sensurilor giratorii organizat pentru locuitorii din proximitatea intervențiilor aprobate prin Strategia de Dezvoltare Locală a Municipiului Botoșani în context DLRC.

Ședința se încheie la ora 11,12 .

În conformitate cu dispozițiile art. 11 din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, minuta se va publica pe site-ul propriu al Primăriei Municipiului Botoșani.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Consilier,
Raluca Ștefania Curelariu

SECRETAR GENERAL,
Ioan Apostu

Redactat și dactilografiat,
Alina Ecaterina Manolache